

Уважаемые коллеги!

Представляем подборку новостей и материалов, упоминающих ИКИ РАН в средствах массовой информации 03.09.2018 – 10.09.2018.

Материал на основе сообщения пресс-службы Московского планетария о том, что в продажу поступил 69-й выпуск Школьного астрономического календаря на 2018/2019 гг. Составители справочника – астроном и лектор Московского Планетария Михаил Шевченко и **Олег Угольников**, старший научный сотрудник отдела прикладной и теоретической астрономии и радиоинтерферометрии ИКИ РАН.

28.08.2018 *Аргументы и Факты* [Московский планетарий выпустил справочник по наблюдению за звездным небом](#)

Материалы с комментариями **Натана Эйсмонта**, ведущего научного сотрудника отдела космической динамики и математической обработки информации ИКИ РАН, относительно произошедшей 30.08.2018 утечке воздуха на МКС.

29.08.2018 *Москва-24* [Откуда появилась дыра в космическом корабле "Союз" \(видео\)](#)

Интервью с академиком **Львом Зеленым**, научным руководителем ИКИ РАН, посвященное выбору названия для новой станции Большой кольцевой линии московского метрополитена.

Голосование открыто на [портале](#) «Активный гражданин», среди возможных вариантов – текущее название «Воронцовская» и предложенное РАН «Площадь Академика Келдыша».

06.09.2018 *Коммерсант* [Академия наук борется с «Активным гражданином»](#)

Кроме того, ИКИ РАН, проекты и сотрудники Института упоминаются в следующих материалах:

31.08.2018 *Поиск* [Ближе к людям. Европейская наука станет более открытой](#)

Дайджест будет выложен на странице пресс-центра ИКИ РАН

Пресс-центр ИКИ РАН

press@cosmos.ru